

# 纪实 热读

2015年4月27日 星期一 本版编辑/刘璐



极具“韩  
滋味”的独特建筑  
是当地一道风景▲



每天来古炮  
台观赏的游人络  
绎不绝▶

## 寻美之旅

4月20日,由中国晚报摄影学会、威海市旅游局、威海报业集团联合主办,威海晚报传媒承办的“乘高铁 游威海”全国媒体名编名记采风活动正式启程。来自全国各地的30多家媒体、40余名名编名记,用唯美的镜头拍摄下了威海的美,充分展示威海优美的自然风光以及深厚的人文底蕴。

本次采风活动于18日开始,20日圆满结束。在短短的3天时间里,采风团成员们走遍威海风景区和千里海岸线。沿环海路一路向前,成山头的山海之景、赤山景区的民俗风情、刘公岛上的甲午风云、石岛港的美丽夜景以及汤泊温泉、威海神游海洋世界、仙姑顶景区、南海新区、大乳山休闲旅游度假区等都给采风团成员们留下了深刻的印象。

此次行程紧凑,虽然匆忙,但威海的美景仍然打动了这些新闻人的心,安宁的小城、清新的空气、柔软的沙滩、清澈的海水,还有那么多美景。在威海寻美之旅中,来自全国的新闻摄影人用相机拍下了他们眼中的威海美景。

采风过程中,摄影人通过不同的拍摄角度,拍出的威海也风采各异,新闻摄影人拍摄的作品,为神奇的威海增添了更多的美丽,神奇迷人的大海仿佛具有了生命力,绽放出一朵朵洁白的浪花。摄影师选择的不同角度,抓拍的每一个瞬间,都有不一样的动人之处。走进景区,怒放的樱花、海边细如盐的海沙、天水一色的交映,无不令采风团成员们沉醉。

名编名记们沿着如画的千里海岸线一路采风。采风团先后来到威海南海新区万米金沙滩风筝节现场放飞七彩风筝,记录最美腾飞瞬间;在南海公园沙雕节施工现场徜徉沙雕城堡,感触沙雕艺术;在福地传奇水上乐园目睹世界最大水上游乐场。威海南海新区拥有156公里海岸线、12公里金色沙滩、万亩滨海松林、万亩湿地、全球最大水上乐园等旅游资源,把一线海景与陆上生态景点串联成线,打造了海陆一体联动发展的特色旅游链条,描绘出一幅全域景区的海岸画卷,从海上远眺威海城区秀美如画。在感受优美自然风光的同时,还感受极具胶东特色的渔家文化,同时,了解中韩自贸区下威海的“韩风”和“韩滋味”。

20日傍晚,霞光映射在海面上,让日落时分的威海显得分外美丽。在“侨乡号”游轮上的名编名记们记录下了这一刻,采风活动也在此画下了圆满的句号。

(记者 赵宁 孙明春 文/图)



行走在海边,身心都得到放松



站在天尽头,风光无限好



渔网织出渔民的好生活



海鸥在雪白的浪花上自由飞翔



名编名记们不知疲倦地行进在海港码头采访创作



赤山明神雕像气势恢宏



在天尽头风景区留下大家最美的瞬间